
Звернення ініціативної групи старійшин Національної академії наук 
України до академіків і членів-кореспондентів НАН України, усіх 
працівників Академії  

Шановні колеги!  
У квітні цього року закінчується п’ятирічний термін повноважень 

Президії НАН України, обраної Загальними зборами у 2009 р., і згідно зі 
Статутом мають відбутися вибори нового складу Президії.  

Зараз наша країна переживає, можливо, найскладніший момент у своїй 
історії. Відбуваються динамічні процеси докорінного оновлення всієї 
системи державного управління, становлення нових механізмів 
взаємовідносин держави і суспільства. Водночас існують серйозні виклики 
суспільно-політичній рівновазі, територіальній цілісності та державному 
суверенітету України.  

За таких обставин вкрай необхідне забезпечення стабільності в 
діяльності Академії, максимальна концентрація зусиль наукових колективів 
на збереженні та дальшому розвитку основних напрямів наукових 
досліджень, налагодження з цією метою ефективної взаємодії з оновленими 
органами державної влади, науковою та освітянською спільнотою, усіма 
суспільними силами.  

На наше глибоке переконання, реалізація цих завдань може бути 
найефективніше здійснена нинішнім складом Президії НАН України, який 
має багатий досвід керівництва усією багатогранною діяльністю Академії, є 
ініціатором та розробником низки найважливіших заходів, у тому числі 
Концепції розвитку НАН України на 2014–2023 рр. і проекту Закону України 
«Про Національну академію наук України». Досвід і найвищий науковий та 
суспільний авторитет Президії на чолі з академіком Борисом Євгеновичем 
Патоном у цей складний час має бути повною мірою використаний і 
реалізований.  

У зв’язку з цим ми, старійшини Національної академії наук, вважаємо 
недоцільною за сучасних умов зміну складу Президії НАН України шляхом 
проведення її перевиборів. Вносимо на розгляд Загальних зборів як 
найвищого органу НАН України, що згідно з її Статутом є повноважним на 
засадах самоврядності вирішувати усі питання внутрішнього життя Академії, 
пропозицію щодо продовження терміну повноважень складу Президії НАН 
України, обраного Загальними зборами 17 квітня 2009 р., на один рік – до 
17 квітня 2015 р. 
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